

EDITAL PROEX Nº 004/2021 - RETIFICAÇÃO EDITAIS NºS 002 E 003/2021

A Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Culturais resolve tornar pública a retificação dos EDITAIS PROEX Nºs 002 e 003/2021 no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens dos editais.

DA RETIFICAÇÃO

Onde se lê, no primeiro parágrafo: **UEPG/FUNDAÇÃO ARAUCÁRIA, Chamada 002/2001**

Leia-se: **UEPG/FUNDAÇÃO ARAUCÁRIA, Chamada 002/2021.**

Ponta Grossa, 06 de maio de 2021.

Professora Edina Schimanski
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
ASSUNTOS CULTURAIS**